

畅享3G智能生活





伦敦碗"等来金牌大户田径

锋战士是怎样炼成的 他是田径赛场最耀眼的明星?



→→11个月时被截肢

奥斯卡天生有缺陷。他出生时就没有腓 骨。医生的建议是,最好在奥斯卡没有开始走路 之前进行截肢,这样他就不会感觉到差别。在他 11个月大时,奥斯卡双腿膝盖以下部位被截。

"我没有觉得我与健全人有什么不一样。" 奥斯卡笑了,"我从没有觉得我身体有残疾,我 只是认为我有一双与众不同的鞋子。"奥斯卡 早就把义肢当作了自己身体的一部分,他甚至 不认为自己比健全人少了什么。事实上,他甚 至比健全人还要热爱运动。在他的腿被截6个 月后,他得到了人生中的第一副义肢,而他只 用了几天时间就学会了如何走路。"我天生喜 欢运动。"奥斯卡的话不假。在他读书期间,他 参加了学校的水球队和橄榄球队,还打板球、 网球,练习铁人三项和摔跤,他甚至还是拳击 爱好者。

→→为助膝伤恢复 他开始练习跑步

练习短跑,其实倒是一次偶然。"如果不出 那次意外,或许我这辈子都与短跑无缘。"2003 年,16岁的奥斯卡在校橄榄球比赛中伤了膝 盖。"那时我以为我的运动生涯结束了。"为了有 助伤势恢复,医生建议他练习跑步。2004年第 一天,奥斯卡第一次踏上跑道。3周后他就拿 下了学校100米冠军。奥斯卡的父亲看了看成 绩,感觉不可思议:17岁的他居然跑得比当时 残奥会纪录还快。

"我从来没有把残疾挂在心里。我只是在 参与运动。我妈妈说过,'失败者不是去做了但 没得到第一的人,而是那些从一开始就不敢去 做的人。'这句话让我印象很深。"

→→找到未来目标 立志参加奥运会

奥斯卡什么都敢做。2009年2月21 日,奥斯卡在约翰内斯堡的河上高速驾 船,结果出了事故。他的头部与脸部受 伤严重,最后被直升机空运到了医院,在 重症监护室待了5天。"从那以后,我改变 了我的生活方式。我知道自己的目标重 心在哪儿,而有可能影响到这个目标的,

我都会放弃。"

奥斯卡的重心就是短跑。而他的成绩 也越来越好。2004年他参加了雅典残奥 会,一举打破了200米的世界纪录。然 而,在那时他的心里就种下了一个愿望: 与健全人在一条赛道上竞争,"我想参加 奥运会"

→黄金联赛 终与健全人同场竞技

2005年3月,奥斯卡参加了南非锦标 赛,并在400米跑中得到第六名。国际田 联邀请奥斯卡干2007年7月13日参加了 黄金联赛罗马站赛事,那也是奥斯卡第 ·次在国际赛场上与健全人同场竞技。 在400米B组比赛中,奥斯卡获得第二 名,他的400米成绩已提升到了46.9秒。 2011年,奥斯卡已将400米成绩提升到了

45.07 秒,要知道奥运会 400 米纪录也才 43.49秒

奥斯卡出名了。但他却很清醒。他 告诉记者:"我对出名并不在意。如果 有孩子写信给我,或是大家都喜欢我, 我当然高兴。但出名并不会让你跑得 更快,只有艰苦地训练才能让你更上一 层楼。

→→"400米能进半决赛我就很高兴了"

奥斯卡使用的是一款名为猎豹的冰岛 产碳纤维 I 形运动 义 肢, 价格约为 1300 英 镑。为了更好地适应跑道,义肢的底部还 装上了常规跑鞋的鞋钉。奥斯卡使用的 义肢是2004年得到的,而且一直没有更 换过。"我只有这么一副,如果它断了,我 就没戏了。"奥斯卡幽了一默,"人们总说 我穿上它占了便宜,但他们想过没有,我 的腿上没有血液流过,没有跟腱,这些都 是我的劣势。我的成绩提高,并不是因 为义肢的科技含量提升了,而是我的训

练更刻苦、更勤奋。"

今年3月,奥斯卡400米跑出了45.20 秒的成绩,达到了奥运A标,他将在本次奥 运会上参加个人400米和400米接力两项 比赛。"我要尽我的全力奔跑。个人400米 如果能进半决赛,那我就很高兴了。"而南 非队男子4×400米接力,则很有希望拿到 奖牌。"我不知道我会跑哪一棒,对我来 说我愿意跑第二或第三棒,因为我的起 跑不好。但无论是哪棒,我都听从教练的 安排。'

张楠赵芸蕾夺得羽毛球 混双冠军

昨日,羽毛球混双决赛上演中国德比, 世锦赛冠军张楠/赵芸蕾与徐晨/马晋强强碰 撞,结果张楠/赵芸蕾技高一筹,他们21:11、 21:17轻松战胜队友,首次夺得奥运会冠 军,这也是自1996年混双项目进入奥运会以 来,中国队夺取的第四枚混双金牌。

林丹将与李宗伟上演巅峰对决

昨日,羽毛球男单半决赛结束,林丹和 李宗伟分别战胜李炫一和谌龙,这样他们将 连续两届奥运会在决赛上演巅峰对决,球迷 期待的终极对决将如期上演。

提前锁定羽毛球女单金牌

昨日,伦敦奥运会女单半决赛结束了第 一场较量,中国头号女单王仪涵激战两局, 21:13和21:13淘汰了印度名将内瓦尔。 由于另一场女单半决赛在中国选手汪鑫和 李雪芮之间进行,这样实际上中国已经提前 锁定了羽毛球女单项目的金银牌。



男篮:死磕巴西有机会吗?

今天晚上11时45分,中国男篮将在奥 运会小组赛第四轮遭遇巴西男篮。对于已 经三连败的中国队来说,这场比赛就是背水 战。不过,就像以往的大赛一样,中国队 应该在这种危急关头爆发出巨大能量,而且 巴西男篮并没有那么强大。

面对西班牙、俄罗斯、澳大利亚三个对 手,中国队几乎没有任何赢球机会,特别是 在对阵前两支强队的比赛中,中国队差距明 显。就算第三战碰上缺少中锋博格特的澳 大利亚,主教练邓华德也未能及时做出调 整,依然输给对手20分。

在这场比赛中,中国队充分暴露了身体 对抗能力差、篮板球拼抢不凶狠的问题,如 果不是王仕鹏神勇命中7个三分,恐怕早就 输得溃不成军。比赛结束之后,中国队承受 了来自各方面的批评,身上压力可想而知。

不过,根据历史的经验,中国队越是在 这种时刻,就越能触底反弹。2004年雅典图 运会,他们就曾依靠最后一战险胜世界冠军 塞尔维亚的壮举神奇般挺进八强,令人大吃 一惊。2006年日本世锦赛,王仕鹏绝杀斯洛 文尼亚,帮助中国队搭上复赛末班车。邓华 德上任之后,也曾指挥中国队在土耳其世锦 赛表演咸鱼翻身的好戏,凭借小分优势幸运

对手巴西队虽然势头很猛,但是连续两 场险胜证明并不在最佳的状态。与很多南美 球队一样, 巴西队善于打顺风球, 却经常在遇 到逆境时显得办法不多,甚至因为急躁而突然 崩盘,特别是看到中国队遭遇连败之后,巴西 球员难免产生放松或者轻敌的心理。这时候, 中国队的机会就来了。

引领3G生活

畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。 G3 智能机视、听、影、音样样出众, 快、炫、轻、 薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消 费计划,智能手机轻松拥有。



三星 19308 炫彩大屏 心随机动

屏幕: 4.8 英寸 HD 高清炫丽大屏 像素: 800万+190万至清丰副摄像头

CUP: 强劲四核 1.4GHZ 处理器

内存容量: 16GB ROM+ 1GB RAM, 支持 64GB 扩展

机身尺寸: 136.6×70.6×8.6mm

其他功能:智能休眠、提醒、传输功能游戏圈、悦 读圈、智能体感拨号电子罗盘、3D 地图及语音导航









